
Tisková zpráva 

Dne:  21 srpna 2012 

Místo: Vsetín 

Organizace: Město Vsetín a Muzeum regionu Valašsko, příspěvková organizace Zlínského kraje, 
Dům Kultury Vsetín, Agentura pro ekonomický rozvoj Vsetínska, Hotel Nová radnice, Masarykova 
veřejná knihovna Vsetín, ALCEDO středisko volného času Vsetín,  

 

 

První ročník TEMPLÁŘSKÝCH SLAVNOSTÍ se povedl   

 

V neděli 19. srpna 2012 se ve Vsetíně na Horním městě usadili templáři.   

Středověká hudba, kolotoč, rytířské souboje, pečení placek na ohni, výroba 

buttonů, střelba z kuše, z luku, psaní brkem, středověké pochutiny, templářské 

víno, ohňová show, to vše prožilo více než 1000 návštěvníků. 
 

Otevřením Sklepa templářů na vsetínském zámku byl v neděli 19. srpna 2012 

zahájen oficiální I. ročník Templářských slavností, které i letos svým programem 

patřily k jedněm z nejatraktivnějších akcí Města Vsetína. Pracovníkům Muzea 

regionu Valašsko ve spolupráci s několika vsetínskými organizacemi se I. ročník 

Templářských slavností povedl. Za slunečného počasí Horním městem korzovalo 

přes tisíc návštěvníků. 

 

 Jednotlivé aktivity byly umístěny v několika historických budovách a areálech. 

Zatímco Maštaliskám vládl středověký dřevěný kolotoč, písmo psané brkem a stavba 

hradů, na hvězdárně účastníci opékali na ohni středověké placky a obdivovali dravé 

ptáky.  Zatímco ve Staré radnici se četly dětem pohádky v Nové radnici se nabízelo 

středověké menu. Vsetínský zámek byl v obležení středověkých rytířů, kteří mezi 

sebou celý den bojovali. Malí i velcí návštěvníci si mohli vyzkoušet střelbu z luku a 

kuše, jízdu na koni, výrobu buttonů a souboj na kládě. Ve stínu vzrostlých stromů učil 

kovář žhavit železo, hrnčíř točit hliněné nádoby na hrnčířském kruhu a řezbář 

vyřezávat sochy do dřeva. Statný kůň s templářským hábitem vozil děti zámeckým 

parkem až do západu slunce. Jakmile se vsetínský zámek ponořil do tmy, 

uskutečnila se v zámeckém parku neuvěřitelná ohňová show. 



„Přijeli jsme celá rodina z Leskovce a moc se nám tady líbí. Nejvíce mě překvapil 

dřevěný středověký kolotoč a atmosféra celé akce i s živou hudbou. Kluky jsme 

nemohli odtrhnout od rytířských aktivit - střelby z luku a kuše, souboje na kládě a od 

rytířského trenažeru,“ popisuje maminka dvou školáků z Leskovce. 

 

„Celý program Templářských slavností byl koncipován aktivně, tak aby se návštěvníci 

nejen bavili, ale i vyzkoušeli středověké řemesla nebo rytířské zbraně. Rád bych 

všem organizátorům a dobrovolníkům z Městského úřadu Vsetín, z Domu kultury, 

z Alceda, z Masarykovy veřejné knihovny a z Muzea regionu Valašsko poděkoval za 

velmi dobrou práci. Poděkování patří i Agentuře pro ekonomický rozvoj, která nám 

poskytla zázemí pro středověký kolotoč. S návštěvností prvního ročníku  jsme 

spokojeni. Ohlasy jsou pozitivní, to znamená, že už za chvíli můžeme zahájit přípravu 

II. ročníku TEMPLÁŘSKÝCH SLAVNOSTÍ,“ s úsměvem informuje hlavní organizátor 

akce Rudolf Danajovič z Muzea regionu Valašsko.  

_________________________________________________________________ 

Kontaktní osoby: 

 Rudolf Danajovič – hlavní organizátor akce, programový pracovník, dokumentátor MRV,   

tel.: 571 411 690, E-mail: danajovic@muzeumvalassko.cz, www.muzeumvalasko.cz 

Mgr. Pavel Mašláň – odborný garant akce, programový pracovník, dokumentátor,  tel.: 571 411 690, 

E‐mail:  maslan@muzeumvalassko.cz 

Foto: Templářské slavnosti 2012, Simona Hlaváčová 

 



 

 

 



 

 

 

 



 

 

 


